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1.) Ktorá obec je strašidlo s „T“ na konci?            (Trenčiansky kraj)

2.) Ktorá obec je tu každú chvíľu?                          (Trnavský kraj)

3.) Ktorá obec je na vysvedčení trojka?               (Trenčiansky kraj)

4.) Ktorá obec slúži na vyhadzovanie odpadkov?  (Trenčiansky kraj)

5.) A ktorá zasa na prípravu jedál?                     (Bratislavský kraj)

6.) Z ktorej obce sa šijú odevy?                          (Banskobystrický)

7.) Ktoré mesto prichádza na bielom koni?                (Žilinský kraj)

8.) Ktorá dedinka pomáha pri výrobe fašírky?         (Prešovský kraj)

9.) Ktoré mestečko sa sype?                          (Trnavský i Banskob.)

10.) Ktorý slovenský hrad je pre Angličanov

úplne nepružný, nenaťahovací, čiže neelastický?    (Žilinský kraj)

Uznávame, že hádanky sú neľahké, ale s mapou Slovenska pred sebou,  
so štipkou humoru  a  s rozumom v hrsti  môže byť čas, ktorý venujete ich 
riešeniu užitočným spríjemnením „nudy v škole“ (Nie, že budete lúštiť pod  
lavicou!)                                                       
Do žrebovania o 3 ospravedlnenky postúpia všetci tí, ktorí rozlúštia aspoň 7
otázok.

1. Do 100 sa učia počítať už malí
druháci. Vedia toto číslo napísať tak, že 
začnú jednotkou, pridajú dve nuly a je 
to.  Skúste to aj vy starší, ale tak,  že 
použijete číslice od  1  po  9 (každú
presne 1-krát) a s nimi matematické
znamienka aké sa vám budú hodiť:  +,  
-, x,  :,  zátvorky...

2. Zapíšte číslo 1 formou štyroch 
sedmičiek a znamienok +,  -, x,  :  
(napr. 77 : 77 = 1) Toto je asi najľahšie 
z riešení. Skúste nájsť ešte aspoň dve.

3. Traja kamaráti – Adam, Berco a 
Cyril chodili spolu do triedy. Ibaže boli 
to záškoláci - jeden väčší ako druhý. 
Tak napríklad Adam chodil do školy len 
každý tretí deň, Berco sa tam unúval 
iba každý piaty deň a Cyril sa nebál 
prísť raz za deväť dní. V ktorý deň
prišli výnimočne všetci traja do školy?

Prváci, KOĽKO JE TU SNEHULIAKOV?
A viete, KOĽKO  DRUHOV  ICH JE TU?

Ten. kto z matematickej série vyrieši 
aspoň 2 úlohy, je zaradený do žrebovania o 3 
kusy ospravedlneniek pre prípad  žiackeho 
zlyhania.
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Z každého riadka vyber zviera, ktoré sa 
k ostatným pre nejakú príčinu nehodí. 
Jeho   začiatočné písmeno napíš do 
tajničky.

1.)  hyena vrabec bocian  sýkorka drozd

2.)  jeleň muflón  jazvec  opica  líška

3.) dikobraz krava koza baran zajac                
4.)  moriak ibis bažant  prepelica jastrab

5.) nosorožec kohút  sliepka  kuriatko                   
6.) tučniak antilopa sob tuleň ľadový   

medveď
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Riešenie nevyžaduje žiadne výpočty, iba logickú úvahu. Každý riadok, stĺpec 
aj každý štvorček musí obsahovať čísla 1-9 bez toho, aby sa niektoré
opakovali.
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